

В подготовительной группе прошло развлечение "Путешествие в страну дорожных знаков". К гости к ребятам пришел Незнайка, который рассказал, что на улице кто-то рисует на дороге белые полосы, а на дорогах, еще стоят трехглазые чудовища и очень подозрительно подмигивают. Ребята рассказа Незнайке, что полосы на дороге - это пешеходный переход "зебра", а трехглазое чудовище - светофор. Познакомили Незнайку со знаками дорожного движения: предупреждающими, запрещающими, информационными. Поиграли в дидактические игры "Найди знак", "Найди и расскажи", "Собери знак". А напоследок ребята раскрасили чистые знаки и подарили их Незнайке, чтобы он был грамотным пешеходом.











